

Бойцам, командирам и политработникам Н-ской дивизии

904

Дорогие наши земляки—воины Красной Армии!

В дни, когда наглый враг бешено рвется к важнейшим жизненным центрам Советского Союза, стремясь завладеть кубанским хлебом, бакинской нефтью и другими богатствами нашей родины, мы обращаемся к вам со словами величайшей любви и горячего привета.

Второй год наши войска под водительством товарища Сталина героически борются против кровавых орд людоеда Гитлера. Ни днем, ни ночью не утихает грохот разгоревшейся битвы. Бессмертными подвигами, никогда не меркнущей славой вы покрыли свои имена. Мы гордимся храбростью наших земляков—отважных бойцов, командиров и политработников. Восхищаемся стойкостью и отвагой, преклоняемся перед мужеством Героев Советского Союза танкиста Виктора Григорьева и славного лейтенанта Салавата Карибова. Мы гордимся доблестью и отвагой Шарифуллина, Сапрыкина, Ахметшина, Шишова, Шавалеева и других сотен и тысяч советских воинов, которые, не щадя сил, презирая смерть, бросаются в самый огонь борьбы, наносят врагу могучие удары и выходят из боя победителями.

Нависшая над нашей родиной грозная опасность мобилизует весь советский народ на еще более энергичную работу в тылу, повышает организованность и дисциплину.

Каждый боец тыла чувствует себя, как воин на поле сражения, он стремится отдать все силы во имя родины, во имя победы. Личные заботы отошли на задний план. Все подчинено одному—крепить изо дня в день мощь Красной Армии, дать ей все, что требуется для разгрома фашистских оккупантов.

Разве не это великое чувство движет молодым стахановцем Н-ского завода г. Казани Алексеем Бирюковым, который в дни войны в десять раз увеличил выпуск продукции, необходимой фронту?

Разве не это патриотическое чувство воодушевляет на трудовой подвиг целые коллективы предприятий, завоевавших первенство во Всесоюзном социалистическом соревновании?

Таких коллективов в нашей республике больше десятка.

Стремление принести максимальную помощь родине и фронту в эти грозные дни заставляет еще напряженней, еще самоотверженней трудиться огромную армию колхозников, рабочих совхозов и машинно-тракторных станций. Успешно завершив весенний сев, они прилагают все силы к тому, чтобы образцово, по-фронтовому, собрать урожай, дать Красной Армии все, что нужно для победы. По всей республике, из края в край, идет слава о замечательных делах трактористов Яныльской, Казанбашской и Нурлатской МТС, которые значительно перевыполнили план и сэкономили горючее.

Будьте уверены, дорогие друзья, что у Красной Армии крепкий тыл!

От имени трудящихся орденоносной Татарии мы клянемся вам, наши храбрые земляки, — работать изо дня в день по-стахановски, делясь своим опытом, добиваясь высокой производительности труда и высокого качества продукции; убрать хлеб с полей до последнего колоса, выполнить в срок все обязательства перед государством. Каждый из нас клянется трудиться самоотверженно, не зная устали, трудиться день и ночь, показывая образцы трудовой доблести советского патриота, на каком бы посту он ни стоял. Мы заверяем вас, что ни один из нас не покалеет ни сил, ни самой жизни для разгрома ненавистного врага.

Мы призываем вас, наши боевые друзья:

Будьте стойкими! Бейте врага еще злее! Бейте его в самое сердце! Не забывайте, что он угрожает вам, вашим семьям и всему советскому народу.

Врагу надо преградить дорогу железным барьером, надо остановить его и уничтожить!

Именем родины, именем наших городов, полей и лесов, именем ваших близких, именем сотен и тысяч мирных советских граждан, изнывающих по ту сторону фронта, мы призываем вас на великое дело мести, грозной, испепеляющей.

„Умрем, но не отступим!“ — такую клятву хотим мы слышать из ваших уст.

Не может, не имеет права успокоиться сердце советского патриота, пока на нашей родной земле будет хотя бы один немецкий солдат. Мы призываем вас приложить все усилия и отбить бешеный натиск врага, истреблять его беспощадно; драться так, чтобы сделать каждый метр Советской земли непрходимым для врага, превратить каждую поляну, каждый лесок, подступы к каждому населенному пункту в могилу для гитлеровцев.

Используйте все меры и средства в борьбе с ненавистными извергами рода человеческого и ускорьте час нашей победы!

Пусть имя нашего любимого вождя и полководца товарища Сталина вдохновляет вас на новые подвиги.

Все силы на разгром врага, во имя победы!

Секретарь Татарского обкома и
Казанского горкома ВКП(б) А. КОЛЫБАНОВ

Председатель Президиума
Верховного Совета Татарской АССР Г. ДИНМУХАМЕТОВ

Председатель Совета Народных Комиссаров
Татарской АССР С. ГАФИАТУЛЛИН.

11/III 422.